



## ***ЗВІТ***

### **про хід виконання Програми розвитку місцевого самоврядування в м. Синельниковому на 2018-2027 роки зі змінами за 2024 рік**

З метою створення належних умов для підвищення ефективності діяльності міської ради, інформування громади міста про реалізацію державних соціальних програм та місцевого самоврядування організаційний відділ міської ради протягом 2024 року працював в напрямку реалізації Законів України, Указів Президента України, постанов Верховної Ради України, розпоряджень міського голови.

Виконання Програми проводилося за напрямками:

#### **1. Навчання та підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, голів постійних комісій, представників депутатського корпусу.**

У 2024 року спеціалісти приймали участь у:

Циклі вебінарів з підходу «Відновити краще, ніж було» від Програми розвитку ООН в Україні.

Онлайн-курси на освітній онлайн-платформі Зрозуміло!

Онлайн-дискусія «Абсорбційна спроможність громад. Як ефективно залучати та раціонально розподіляти ресурси на відновлення?»

Онлайн-курс «Проектний менеджмент у громаді», підготовлений Інститутом аналітики та адвокації за фінансової підтримки VNP Foundation.

#### **2. Розвиток активності територіальної громади. Проведення урочистих заходів.**

В зв'язку з введення воєнного стану урочисті заходи до Дня місцевого самоврядування у 2024 році не проводились. Кошти у сумі **4000,00 грн** повернуто до бюджету міської територіальної громади.

**3. Представлення Синельниківської міської громади** (придбання та виготовлення презентаційної (поліграфічної) та сувенірної продукції з символікою громади). В зв'язку з проведення процедури перейменування міста відповідно до Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» виготовлення поліграфічної продукції не проводилось. Кошти у сумі **14900,00 грн** повернуто до бюджету міської територіальної громади.

#### **4. Обслуговування системи електронної системи голосування «Голос. Рада».**

Систему голосування «Голос Рада» обслуговує розробник ТОВ «Софт Ера». На обслуговування системи програмою передбачено виділення коштів у сумі 7000,00 грн. Кошти використані у повному обсязі.

#### **5. Участь у роботі асоціацій, спілок, фондів, створених органами місцевого самоврядування.**

Синельниківська міська рада є членом асоціацій:

- Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування Асоціація міст України;

- Дніпропетровська обласна асоціація органів місцевого самоврядування;
- Дніпропетровське регіональне відділення асоціації міст України.

Членство в зазначених організаціях передбачає виконання Синельниківською міською радою фінансових зобов'язань перед цими організаціями, а саме сплату членських внесків, які здійснюються за рахунок коштів загального фонду бюджету міста.

У 2024 році сплачені членські внески на суму **54384,00** грн.

#### **6. Виготовлення та розміщення соціальної рекламної інформації.**

Необхідною складовою роботи міської ради є розповсюдження соціальної рекламної інформації, спрямованої на підтримку ідеї єдності Українського народу та цілісності держави, гуманізацію суспільних відносин, профілактику негативних явищ у суспільстві, інформування населення про соціально важливі проекти, що реалізуються в місті, області та державі.

У звітному періоді проводилася робота по виготовленню та розміщенню соціальної рекламної інформації.

У бюджеті міської територіальної громади на 2024 рік були виділені кошти в сумі 33090,00 грн на виготовлення постерів різної соціальної тематики для розміщення на зовнішніх рекламних конструкціях міста.

Виконавцем послуг – КП «БЛАГОУСТРІЙ» Синельниківської міської ради було виготовлено, розміщено на зовнішніх рекламних конструкціях **10 постерів на папері розміром 3,0 x 6,0 м** (за планом 14 шт.) до: Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, Дня захисників і захисниць України, Дня Збройних Сил України, а також з тематикою щодо виконання військового обов'язку громадянами – про поповнення лав різних бригад, військових частин, підрозділів.

Всього витрачено 18590,03 грн: розроблено 3 макети, виготовлено (надруковано) 9 постерів, розміщено (поклеєно) на бігборді 10 постерів. Залишок становить 14499,97 грн. Кошти повернуто до бюджету міської територіальної громади.

Виготовлені та розміщені сюжети сприяють підвищенню освітнього рівня населення, консолідації та розвитку громади, формуванню високої патріотичної свідомості, поваги до сучасних героїв, готовності, мотивації громадян до виконання конституційного обов'язку щодо захисту Батьківщини, забезпечення державного суверенітету, безпеки та оборони України.

У зв'язку з дією воєнного стану в Україні, ефективним використанням вебсайту міської ради, сторінки міської ради у соцмережі Фейсбук, у Телеграм-каналі «Наше місто. Офіційно» для інформування населення, враховуючи, що в різних районах міста розміщено 5 рекламних конструкцій (а це 10 площин 3,0 x 6,0 м) Дніпропетровської обласної державної (військової) адміністрації, на яких постійно оновлювалася інформація на актуальні теми, з метою економії коштів міської громади, у 2024 році інші постери не були виготовлені.